
災害への備えに
ついてのアンケート
9月は防災月間です。今回はその備えについて

お聞きした結果をお伝えします。

調 査 トーポレ

調査結果

あなたはご自宅に、災害用グッズを
備えていますか？Q1

具体的に備えている災害用グッズを
お選びください。（複数回答可）Q2

備えている災害用グッズ

災害発生時の行動など

全く
備えていない

9.2％

十分備えている

3.4％

わからない0.7％

ある程度
備えている

53.9％

あまり
備えていない

32.8％

懐中電灯

82.6%

飲料水

80.1%

食べ物

72.3%

マスク

62.4%
ティッシュペーパー

・
トイレットペーパー

57.9%

●ペット用備蓄品
●防塵手袋　●お薬手帳
●紙皿やラップ
●簡易浄水器　●室内スリッパ

その他の回答として…

などの意見がありました。

具体的に持ち歩いている
災害用グッズをお選びください。（複数回答可）Q3

●携帯トイレ　●アルミシート
●磁石　●常備薬

その他の回答として…

などの意見がありました。

マスク

70.1%

ティッシュペーパーティッシュペーパー

64.2%

ウェットティッシュ

51.7%
モバイルバッテリー

48.3%

ホイッスル

35.3%

上位5項目

上位5項目

2022年6月16日（木）～6月30日（木）調査時期

回答者数 6,832人

調査名 「災害への備えについてのアンケート」

自宅から離れた所（職場・学校・その他）に
いたときの大地震などの災害発生時に、
復旧までに長時間かかる場合、
あなたはどのような行動をとりますか？

Q4

災害時に備えて、工夫していることがあれば、
ご自由にお書きください。Q5

職場や学校または
その近辺に留まる

29.9％

その場の指示に従う 

24.9％

学校・体育館などの
一時滞在施設への避難　

17.7％

遠くても自宅に戻る

17.3％
遠くても自宅に戻る

17.3％

公園などの広域
避難場所への避難

4.7％
公園などの広域
避難場所への避難

4.7％
その他

0.6％
その他

0.6％わからない

4.9％
わからない

4.9％

食料や日用雑貨のストックは多めにしている。
（30代女性）

携帯電話のアドレス登録以外に、
アドレス帳を紙で持っている。

（60代男性）

情報を得られるように、
ラジオを持ち歩いている。

（40代男性）

オフラインで使える地図を
スマートフォンに入れている。

 （50代男性）

45リットルのゴミ袋を
いつも持ち歩いている。

防寒対策等ができると聞いた。
（40代女性）

いつ災害に遭うかわからないので
ヒールの靴は履かないようにしている。

（50代女性）

外出時には、最低限の飲料水とエネルギー源
（お菓子等）を持ち歩くようにしている。

（20代男性）

ホイッスルを持ち歩いていて、
がれきに埋もれても居場所を
伝えられるようにしている。

（50代女性）

キャッスレス化が進んでも実際は電話でも
買い物でも現金が必要になるので、

特に千円札、小銭はある程度持っている。
（50代女性）


